
Το Σάββατο 25/05 το απόγευμα, μια μέρα πριν τις
εκλογές, μέλη της Τοπικής Επιτροπής της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α
και δεκάδες πολίτες της πόλης, γίναμε μάρτυρες ενός
θλιβερού επεισοδίου με πρωταγωνιστή γνωστό στέλεχος
του ΚΚΕ της πόλης μας.

Περίπου στις 8:00μμ στο Καφέ Ρόζα δύο μέλη της ΤΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ μαζί με την παρέα τους, γνωστούς
συνδικαλιστές στον χώρο της εκπαίδευσης και της υγείας, δέχτηκαν υβριστικούς χαρακτηρισμούς και
επιθετική συμπεριφορά από το μέλος του ΚΚΕ Τορλαχίδη Θεόδωρο. Η υποδειγματική και εκτονωτική
συμπεριφορά των μελών μας, καθώς και οι παραινέσεις συντρόφου του εκτόνωσαν την τεταμένη
κατάσταση. Η επίκληση της πολιτικής αντιπαράθεσης σε τοπικά ΜΜΕ, σε τίποτα ΔΕΝ μπορεί να
δικαιολογήσει την επιθετική συμπεριφορά, τη χυδαιότητα των χαρακτηρισμών και το σκηνικό της
έντασης. Δεκάδες πολίτες που έπιναν τον καφέ τους στο ποτάμι, οι εργαζόμενοι στο καφέ και οι
περαστικοί αδυνατούσαν να ερμηνεύσουν την ένταση μεταξύ αγωνιστών της αριστεράς.

Για το επεισόδιο έγινε καταγγελία στο Α.Τ. Φλώρινας, ενώ υπήρξαν πολίτες που μας ρώτησαν αν θα
προβούμε σε μήνυση!

Για εμάς το επεισόδιο μετά από αυτή την ανακοίνωση θεωρείται λήξαν, περιμένουμε όμως και την ΤΕ του
ΚΚΕ να καταδικάσει τέτοιου είδους συμπεριφορές.

Φυσικά και ΔΕΝ θα κινηθούμε νομικά απέναντι σε μέλη του ΚΚΕ, οι αγωνιστές θα πρέπει να βρουν τρόπους
συνεννόησης, σε αυτούς τους χαλεπούς καιρούς, πέρα από τις δικαστικές κόντρες και τις προσωπικές
αντιπαραθέσεις.

ΔΕΝ συνάδουν σε μέλη εργατικού κόμματος τέτοιου τύπου μικροαστικού χαρακτήρα εκτονώσεις. Τα μέλη
του ΚΚΕ γιόρτασαν τα 100 χρόνια του κόμματος, αυτή η πορεία παραδειγματίζει και σίγουρα δεν οδηγεί
σε τέτοιες ατραπούς.

Και ο πλέον αφελής μπορεί να φανταστεί ποιες πολιτικές δυνάμεις θα αξιοποιούσαν το γεγονός μιας
πιθανής συμπλοκής μελών οργανώσεων της κομμουνιστικής αριστεράς. Οι όποιες διαφωνίες μας θα
πρέπει να λύνονται στα πλαίσια του εργατικού πολιτισμού, και να προοικονομούν τον κόσμο που
οραματιζόμαστε…

Ίσως μένει ένα γιατί οδηγηθήκαμε εδώ. Η απάντηση μοιάζει προφανής! Υπό το βάρος των αρνητικών
συσχετισμών δύναμης οι πρωτοπόροι αγωνιστές έχουν υποχρέωση να επιδείξουν αντοχή, κομμουνιστική
ηθική και πίστη στις δυνάμεις του κόσμου της εργασίας. Θα αλλάξουμε τον άδικο κόσμο αν εκείνος ΔΕΝ
αλλάξει πρώτα εμάς…

Κλείνοντας, το θλιβερό αυτό επεισόδιο σε καμία περίπτωση ΔΕΝ θα οδηγήσει την ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε
οποιαδήποτε άρνηση του δικαιώματός της να ασκεί κριτική προς κάθε κατεύθυνση. Το έδαφος της
πολιτικής σύγκρουσης υπήρξε η κατάπτυστη ανακοίνωση του ΚΚΕ για προβοκατόρικη δράση εναντίον του,
με αφορμή το Μακεδονικό. Η όποια πολιτική αντιπαράθεση από μεριάς μας θα αναπτύσσεται πάντα με
γνώμονα την ισχυροποίηση του αγώνα του ελληνικού λαού απέναντι στα Ιμπεριαλιστικά σχέδια στην
περιοχή και τη φιλία των λαών της Βαλκανικής.
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